[bookmark: _GoBack] Izglītības programmas Taustiņinstrumentu spēle – klavierspēle Vidzemes reģiona vecāko klašu audzēkņu koncerts un seminārs pedagogiem.
Kā katru pavasari Cēsis pulcē reģiona jaunos pianistus un viņu pedagogus.
2015. gada 24.aprīlī Alfrēda Kalniņa Cēsu mūzikas vidusskolas klavieru nodaļas vadītāja Ilze Mazkalne  aicina uz Cēsīm reģiona klavierspēles pedagogus un viņu audzēkņus.
Vieta un laiks:
 Alfrēda Kalniņa Cēsu Mūzikas vidusskola, Raunas iela 12 – 2, plkst. 12.00 Ērģeļu zāle.
Programmā: 
· Reģiona mūzikas skolu vecāko klašu audzēkņu (7 – 9 klavieru klase) koncerts. Katra skola var pieteikt  1 – 2 audzēkņus. Katrs koncerta dalībnieks izpilda vienu brīvas izvēles skaņdarbu.
· Lekcija ” J.S.Baha klavieru skaņdarbu interpretācijas iespējas”. Lektors Juris Griņevičs (J. Vītola Latvijas Mūzikas akadēmijas audiovizuālo ierakstu nodaļas vecākais bibliotekārs)
Lai pēc lekcijas saņemtu apliecības par profesionālās kvalifikācijas pilnveides programmas apgūšanu ( 6h), lūgums pedagogiem iesūtīt personu kodus.
Dalības maksa EUR 7.- (pedagogiem). Neierašanās gadījumā dalības maksa netiek atmaksāta.
Dalības maksas saņēmēja rekvizīti:
Alfrēda Kalniņa Cēsu Mūzikas vidusskola
Reģ. Nr. 90000077378
Valsts kase, TRELLV22
LV54TREL2220520005000
Obligāti jānorāda dalībnieka vārds, uzvārds un darbavieta.
Audzēkņu pieteikums koncertam:
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Pieteikumu sūtīt uz e- pastu inga.kreile@gmail.com līdz 2015.gada 10.aprīlim. Informācija I.Kreile 28344082, I.Mazkalne  29441483
